



/普陀区委宣传部

端午将至,粽叶飘香。

初夏时分的苏州河中远两湾城、梦清园水域,一年一度的中国龙舟公开赛(上海·普陀站)正在举行。苏州河上,参赛选手们奋力挥桨,劈波斩浪,两岸观赛的人们热情如火,呐喊助威;梦清园里,参加端午游园活动的人们在一个个民俗手工艺展台前流连,或学着做个香囊,或试着捏个面人,或做个剪纸……处处是迎接传统佳节的和谐景象。

《我和我的祖国》快闪活动精彩上演

苏州河上,龙舟载巨幅国旗前行

晨报讯 “我和我的祖国,一刻也不能分割……”梦清园大草坪上忽然响起男高音歌唱家魏松嘹亮的歌声。正在游园的人们循声而去,大草坪上的人越聚越多。二胡演奏家马晓晖拉着二胡款款走来,北京奥运“最美火炬手”金晶、全国道德模范提名奖获得者梁慧丽、民营企

业家代表丁佐宏,以及青年歌手雨、吴睿睿、石春轩子等手持国旗分别从人群中走出,他们与华师大学生艺术团、上师大音乐学院弦乐团和刚参加完比赛的龙舟队员们一同高歌。周围的观众情不自禁地跟唱起来。一面面鲜艳的国旗,一张张阳光的笑脸,一份份炽热的情感,汇聚

成同一首《我和我的祖国》。

随着歌曲高潮的到来,一面巨幅五星红旗在苏州河上缓缓展开,三艘龙舟在铿锵有力的鼓声中护送五星红旗前行,苏河两岸爆发出热烈的欢呼。所有的目光都追随着五星红旗,所有的臂膀都向着国旗挥舞致敬。

快闪结束了,很多人仍意犹未尽。

天真的孩童、热情的外国友人、快乐的市民,对着镜头表达内心的喜悦和骄傲。“祝福祖国,祝福上海!”人们激动地高呼。

这场《我和我的祖国》快闪活动由中共上海市普陀区委员会、普陀区人民政府主办,快闪MV将于今晚在东方卫视《东方新闻》首播,《航

拍上海·普陀篇》将于明晚首播。

《我和我的祖国》上海各区快闪MV展播活动由市委宣传部、市委网信办、市政府新闻办共同主办,上海广播电视台、上海报业集团、东方网承办,各区展播片将在东方卫视等本市主流媒体播放,展播活动将持续至今年10月。

【图片新闻】



/浦东消防供图

长挂车行驶途中突冒浓烟 机智司机直接把车开到消防队

记者 倪冬 见习记者 陈泉

晨报讯 5月31日中午11时许,一辆长挂车突然停在了浦东消防救援支队曹路中队的大门口。

根据道路交通安全法规定,消防中队门口30米内不允许停车。正当门卫值班员想要上前询问时,却发现挂车的后车厢正冒着浓烟:“车厢内着火啦!”

曹路消防中队发现队门口

的火情后,一号消防车立即响应出动:连接水源、设置分水阵地、快速出水枪、深入车厢内部内攻扑灭火。

消防员仅用了不到一分钟,就扑灭了长挂车车厢内的明火!

经向司机了解,车厢内基本为空的铁架,起火原因疑为刚刚电焊过的铁架高温引燃了车厢前方一小部分木板。由于处置及时、得当,整辆挂车没有造成太大损伤。

5岁的姐姐把2岁多的妹妹弄丢了

民警在30分钟内帮走失小女孩找到家人

记者 吴艺璇

晨报讯 5岁的姐姐照顾2岁多的妹妹,结果把妹妹弄丢了,孩子的父母亲却浑然不知……5月30日下午,普陀公安分局甘泉派出所的民警接到了一起小女孩走失的警情,最终在30分钟内帮走失的小女孩找到了家人。

当日下午3时30分许,甘泉所接群众报110称,延长西路子长路口发现一名走失幼儿。

巡逻民警刘东萍赶到现场后,只见一名3岁左右、扎着一对小辫的小女孩,在延长西路、子长路口人行道上,怯生生地看着一群围观市民,一脸的惊吓与胆怯。

老刘见状立即蹲下身子,与小朋友搭话,并询问其家庭地址。然而,由于年龄太小,小朋友一会儿指东、一会儿指西,无法确定家的方向,父母的姓名也说不清楚。民警只好耐心将小朋友哄上车,带回派出所交值班组处理。

到所后,小朋友一下子见到这么多穿制服的叔叔、阿姨,再加上又到了一个陌生环境,难掩胆怯之情,开始烦躁与哭闹了。

细心的余警官(当日值班探

长)立即让女警张霞上前,将小女孩揽入怀中,想方设法逗她玩,并递上一根香蕉哄她开心。

“这么可爱的小孩究竟是谁家的?”“大人怎么照看的?”“小孩不见了是不是着急死啦?”……一连串的疑问萦绕在民警心中。

“我们一边发协查,一边通过朋友圈、社区工作微信群试试!”青年民警小徐马上想到了“万能的朋友圈”。

值班探长老余立即拍下了一张照片,发到所内的政务微信中。

值班的社区民警黄骏、张霞也立即将小孩照片转发到了自己的社区工作群中。很快,甘泉所全所民警看到照片后,立即将小孩照片转发到各自的工作群中帮助寻人。

时间在一分一秒过去,传播面也越来越广……

突然,甘泉所综合指挥室接警平台寻找小孩的110警情传了进来。

监控人员立即通过报警电话与报警人取得了联系。

“您好!我这里是甘泉派出所,是您报警的吗?”

“对呀!我2岁多的女儿不见了,正在到处寻找。刚刚邻居告诉

我,说她在社区微信群中看到民警发布了一起帮3岁小孩寻找家人的信息及小孩照片,问是不是我家的?我一看就是我女儿,便打电话报警了,小孩在你们派出所吗?”

“在呀!您快来派出所核实认领吧!”

5分钟后,一位急得满头大汗的30多岁男子,跑进了派出所。

“爸爸,爸爸!”稚嫩的童声带着惊与喜,扑到了爸爸的怀中!

民警一边核实信息制作相关手续,一边询问小孩走失的经过。原来小孩的父亲在延长西路上经营着一家门店,2岁多的小女儿由5岁的大女儿带着玩,不知什么时候姐妹俩走散了,父亲却一点也不知情。

从接到小女孩走失的警情,到找到小女孩的父亲,一共用了不到30分钟。

“若不是民警及时将小孩接回,后果将不堪设想;若不是民警及时通过微信工作群发布信息,我们一家还不知急成什么样子,仔细想想真是后怕!”这名粗心的父亲说:“衷心感谢民警的爱心接力与热情帮助!”